YNOYPIEIO MNAIAEIAZ, MOAITIZMOY, AOAHTIZMOY KAI NEOAAIAZ
AIEYOYNZH MEZHZ FrENIKHZ EKNAIAEYZHZ

AIEYOYNZH MEZHZ TEXNIKHZ KAl EMAITEAMATIKHZ EKIMAIAEYZHZ KAI
KATAPTIZHZ

ENIAIA TPAMNTH AZIOAOIMHZH TETPAMHNQN 2020-21
A" TAZHZ TEZEK
NMAPAZKEYH 4 IOYNIOY 2021
EZEETAZOMENO MAOGHMA: ®YZIKH 2QPO (IMK) (A"ZEIPA)

KQAIKOZ MAOHMATOZ: A0472

2YNOAIKH AIAPKEIA TPAMNTHZ EZEETAZHZ OYZIKHZ: 90 Astrrd

OAHI'OZ AIOPOQZHZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY



To dokiplo atroteAgital awd déka (10) EpwWTAOCEIG TWV TTEVTE (5) HOvAdWYV N KABE pia.
Na atravriAoeTe OAEQ TIC EPWTNHOEIG.

O1 ouvoAikég povadeg Tou dokipiou gival Trevivra (50). O apiBuég Twv povadwy yia
KGBe egpwtnon 1N uUTToEpWTNUA @aiveTal OTO TEAOG TNG E€PWTNONG 1 TOU
UTTOEPWTAHATOG OE TTapévlson.

1. Na ypayeTe OTO TETPADIO ATTAVTIOEWY OAG, TIG HOVADEG PETPNONG OTO OIEBVEG oUuOTNUA
povadwyv (S.1.), TTou avTioTolXoUV OTO KABEVA ATTO TA TTAPOKATW QUOIKA PEYEDN.

a) Emitayuvon B) TaxutnTa y) Bdpog 8) Xpovog €) Opun
(5 povadeg)

m N .
) — 1 7= 1 0p1 Slatimwon pe Adyia 1 povdda
S kg
m 4
B) 5 1 opBN Statmwon pe Adyla 1 povada
Y) N 1} op6n StatOMwon pe Adyla 1 povéda
8) s 1 opB1) StatvTwon pe Adyla 1 povéda
m 14
£) kg < N Ns 1 op01 Statdmwon pe Adya 1 povéda

2. 'Eva autokivnto akoAouBei Tn diadpoury ABIAEZHO, 6TTwg @aiveTal 0TO TTI0 KATW OXAMA.
2T0 OXNMa £xel oxedlaoTei Kal n getatdmmon A® Tou QUTOKIVITOU.

(0]
3m
H Z
L]
2m
2m
=
A E

XpnoigotrolwvTtag dedopéva atrd To TTIo TTavw oxnRua:
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a) Na utroAoyioeTe To dIAoTNPA TTOU BIAVUCE TO AUTOKIVNTO.
(2 povadeg)
B) Na uttoAoyioeTe TO HETPO TNG PETATOTTIONG TOU QUTOKIVATOU.

(3 povadeg)

S=2m+4m+2m+2m+2m+4m+ 3m
S =19m
@) | Av ypdyouv amevbeiag To cwotd amotéAeopa va §08ovv ol | 2 HOVASES

HLOVASEG.

1 wovdda
Ax2 = Bm)2+ (4m)? i Ax% = (3)2 + (4)? H

B) |Ax=/(Bm)2+(4m)? f Ax=,/(3)%+ (4)2 1 povéda
Ax = 5m Av Sev BdAovv povada petpnong va un §obein povdda. | 1 povéda

3. 210 TTAPOKATW OXNUA €£XOUV OXEOIAOTEI OKTW OUVAMEIG, Ol OTTOIEG QOKOUVTAl O€ dUO
MayYVATEG, TTOU €ival OEPEVOI PE VAPATA KAl 1I00PPOTTOUV Ot Agio opiddvTio datedo. Ol
MayvATeg EAKovTal HETAEU TOUG.

B1 B2

a) MNa Tnv KaBepId atrd TIG TEOOEPIG DUVAEIG, TTOU AoKOUVTal OTO PayvATn 1, va ypAaweTe
OTO TETPADIO ATTAVTAOEWY 0AG, av gival duvaun eTaeng f duvaun atd atTrdéoTaon.

(4 povadeg)

B) Me éva waAidl k6Boupe To VAUQ 2 TToU ouykpartei Tov payvATtn 2. Na emAEEETE Kal va

YPAWETE OTO TETPABIO ATTAVTHOEWV OOG, TTola aTTd TIG TTAPAKATW TTPOTACEIS €ival n
opon.

i) O payvATtng 2 Ba TTapapEivel akivnTog.

i) O payvATnG 2 Ba ekTEAEOEI EUBUYPAUMN OUAAR Kivnon.

1) O payvATnNg 2 Ba ekTeAéoel eUBUYPAPUN ETTITAXUVOPEVN Kivnon Kal Ba KivnBei TTpog
TOV payvAtn 1.

(1 povada)
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T1: Advaun emagng 1 povada
N1: Abvoun ema@ng 1 povada
) B1: Abvaun amoé andéotaon 1) mediov 1 povada
F1: Abvaun amd andéotaon 1 mediov 1 povada
B) Opb1 1 iii 1 povada

4. Na ypdawete oTo TETPASIO ATTAVTHCEWY OOG YIO TNV KOBeWI& aTrd TIG TTI0 KATW TTPOTACEIG,
TTOU APOPOUV TNV EAEUBEPN TITWON TWV CWHATWY, av gival ZwaTn () A AavBaopévn (A).

a) H taxutnTa givar avaAoyn Tou XpOvou Kivnong.

B) Kovta otnv emeaveia tng 'ng n emraxuvon g Baputntag TTapapével oTaBepr Katd
METPO BlEUBUVON Kal POopPA.

y) To didotnua tTou diavueTal gival avdAoyo Tou Xpovou Kivnong.

®) H taxutnTa givar avrioTpd@wg avaAoyn Tou Xpovou Kivnong.

€) To didotnua TTou diavueTal gival avdAoyo PE TO TETPAYWVO TOU XPOVOU Kivnong.

(5 povadeg)

@) | Zwot 1 (%) 1 povdda
B) | Zwoti i (2) 1 povada
Y) | A&Bog i (A) 1 povada
8) | AdBog T (A) 1 povasa
e) | Zwoth 1 (%) 1 povdda

5. Ta duo 1o kaTtw diaypdpuata A kai B, apopouv éva KivnTd TO OTT0i0 €KTEAET EUBUYpPANUN
opaAnf kivnon. H BaBuoAdynon Twv agdvwv eival o€ povadeg Tou d1EBVOUG CUOTAPATOG
povadwy (S.1.).

2 F---F———k— b —

0 t(s)
0 2 4 6 8 10 12

12
10

O N B O

7 t(s)
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a) Na ypdayete 1mo10 a1ro 1a diaypduuara A ry B, gival 1o didypapua taxutnTag — xpovou
Kal TTol10 gival To didypapua SIaoTAPATOS — XPOVOU.
(2 povadeg)
B) Na ypdwete 160N €ival n TaxuTNTA, TOU KIVNTOU, Tr XPOVIKA OTIyuR t =25 s.
(1 povada)
Y) Na utroAoyioeTe, XpnOIMOTIOIWVTAG TOV KATAAANAO TUTTO TTO TO TUTTOAQYIO, TO dIACTNHA
TToU d1avuel To KIvNTO atrd Tn XPoVIKA OTIYUA t1 = 3 S PEXPI TN XPOVIKN OTIyuA t2 = 20 s.

(1 povada)

®) Auo pabnTtég, o HAiag kai o Bapvapag oulntouv yia 10 pddnua tng Quoikig. O HAiag
uTTOO0TNPICEI OTI OTNV EUBUYPAPUN OUAAr Kivnon, To diIGdoTnua TTou diavuEl TO KIVvATO gival
avaAoyo Tou Xpovou kivnong, evw o BapvaBag utrooTtnpidel 611 n TaxuTtnTa TOU KIVNTOU
gival avaAoyn Tou Xpovou Kivnong. Me 1Toio atrd Toug dU0 abnTéG CUPQWVEITE;

(1 povada)

A: Sudypappa taxvTnTag - XpOVOU 1 povasda
a) :

B: Staypoappa Slaotnpatos - xpovou 1 povada

m

B |V = 1 S 1 povada
Y) | S = v.At = 1?){175 = 17m 19 S =17 m anevBeiag 1 povada
§) | Me tov HAla 1 povada

6. Na avTiypAWeTE KAl VO CUPTTANPWOETE, OTO TETPADIO ATTAVIACEWV 0AG, TIG TTAPAKATW
TTPOTACEIG ETTIAEYOVTAG TIG KATAAANAEG AECEIC ATTO TO TTIO KATW TTAQICIO.

VOOUG, Bepehiwdn, avaAoyn, avTioTpoYa, dIaVUCUATIKO

Ortav og éva owpa padfag m aokeital ouvioTapévn duvaun F, TO CWHPA ATTOKTA ETTITAXUVON

N OTTOIO EIVOL ittt ee e TNG ouvioTapévng duvaung F kai
........................... avaAoyn TNG pacag Tou m.

H 1o mavw TTPOTACN ATTOTEAEI TOV  oivviiiiiieeeceiie e VOPO TNG AUVaNIKAG N
OIAPOPETIKA EVA ATTO TOUG TPEIG wuvneeneiriraneenannannns Tou NeUTwva.

H emTdyxuvon €ival ........cceevvvveieeeeneenne. QuUOIKO PéyeBog.

(5 povadeg)
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‘Otav ot éva ocwpa palog m ackeitat ovviotapévn dvvaun F, to
OWUA OTOKTA EMITAYUVON T omola elvat ...ovAAoym... NG ,
ovviotapévns Svaung F kat ...avtlotpo@a .... avaroyn ¢ palog M Kae,s
TOU m. Gw(,;m
H mo mavw mpotaon amoteAel tov ...0epueAlwoén ... vopo g O'Up_T[}\T](’)(,OO'T]
Avvapikng 1 SLa@opeTikd éva amd Toug TPELS ...VOHOUG.... TOV 1 povada
Nevtwva.
H emitayvvon eivat ....51avuGHATIKO.... @UOIKO pEYEDOG.
. o) Na ypayeTte Tov OpIoPO TNG adPAvEIag TNG UANG.
(1 povada)

B) ZTn O KATW €IKOVA @aivovTal £va YEUATO Kal €va AdeIo TeEVEKEDAKI QVOWUKTIKWY,
Ta OTToia KPEPOVTAI aTTd dUO AETTTA ViUOTA.

Na ypayeTe £va TPOTTO HE TOV OTTOI0 ITTOPOUNE VA EEXWPICOUNE TO ABEIO ATTO TO YENATO
TEVEKEDAKI AVAWUKTIKOU, XWPIG va Ta aKOUPTIAoOoUUE. Na SIKAIOAOYNOETE TNV ATTAVTNOT)

oag.
(2 povadeg)
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Yy) TotroBeToUpE €va XapTOVI TTAVW O€ €va TTOTAPI KAl TTAVW OTO XAPTOVI €va VOUIOUA, OTTWG
PaiveTal OTO TTI0 KATW OXNHa.

=

i) Na ypayeTte WG TTPETTEI va TPABALOUPE TO XAPTOVI, WOTE TO VOUIOPA va TTECEl JEoA

OTO TTOTAPI.
(1 povada)
i) Na ypaweTe TTWG TTPETTEI VO TPARNEOUUE TO XOPTAOVI, WOTE TO VOUIOHA VA PEIVEI TTAVW
OTO XOPTOVI.
(1 povada)
o) | ZwoTOG 0pLopoG 1 povada
Na @uonéoupe, § va tapakouviioovpe T faon Tov 0pBooTdTtn 1)
5) OTIONTIOTE AAAO EMIOTNHOVIKG 0p00. 1 povada 2 HovéSeg
ALOTL TOo Adel0 TEVEKESAKL AOYWw WIKPOTEPNG UAlaG TPOoAAAEL
ULKPOTEPT) AOPAVELX KOl LETAKLVELTAL TILO EUKOAN. 1 povada
(i) | Amotopan ypriyopa i otidfimote dAho emotnpovikg 0p8d. | 1 povasda
Y) (i) Apya - apyd 1) olyd - oLyd 1) oTISNTIOTE GALO ETLOTNUOVIKA 1 povéda
0pBHo.
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8. a) Na ypdyete Tov opIoud Tou £pyou dUVAUNG KAl VO AVAQEPETE T HOovada PETPNOT) TOU

oTo d1EBVEG ouoTnua povadwy (S.1.).

(2 povadeg)

B) ZT0 TTOPAKATW OXAUA £XOUV OXEDIOOTEI TPEIG ATTO TIG OUVANEIG TTOU AOKOUVTAI OTO CWHA
2,0l F, B, kai N. To owpa Kiveital katakopupa at1ro 1n 6éon 1 otn B€on 2 o€ attdoTACN

S.

]
)

o,
o

o

A

74 ©Oéon 2
o a

\ 4

Oéon 1

Z A

w
R .,\\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.%,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.,\\.
RN
o,

Na aTTavTioeTe OTO TETPASIO ATTAVIACEWY OAG TA TPIA TTAPAKATW EPWTHUATA.

i) Moia duvaun TTapdyel £pyo;
i) Moia duvaun katavaAwvel €pyo;
iii) Moia duvaun ouTe TTAPAYEl KAl OUTE KATAVAAWVEI £PYO;

(3 povadeg)

ZwoTtoG 0pLopog 1 povéada
a) ’ 4 4 4
ZWoTI HovVAda LETPTONG 1 povada
(i) | HF mapayel épyo. 1 povada
B) (ii) | H B katavaAwvel £pyo. 1 povada
(iii) | H N oUTe mapdyel Kot 0UTE KATAVAAWVEL EPYO. 1 povada
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9. Z10 MO KATW OXNUA QaiveTal pia PTTAAa padag m = 1 kg, n oTroia aQrveral va TréCEl
eAeUBepa atmd uwog h =10 m (B€on 1). Katd tnv TITwon TG HTTAAag oTo £0a@og (B€on 2),
N MNXQVIKA TNG EVEPYEIA TTAPAUEVEI CUVEXWG OTABEPN.

Oéon 1

O¢éon 2

A

h=0

‘“h=10m, v=0m/s

o

a) Na atrodeigeTe, XpNOIMOTTOIWVTAG TOUG KATAAANAOUG TUTTOUG aTTd TO TUTTOASYIO, OTI N
MNXavikA evépyela TG PTTAAag oto Uwogs Twv 10 m eivar ion pe 100 J.

(2 povadeg)

B) Na avtiypdwete TOV TTIO KATW TTiVOKO OTO TETPAdIO OTTAVIACEWV OOG Kal vad
OUMTTANPWOETE Ta KEVA KOUTAKIA TTOU UTTAPXOUV G’ auTov.

(3 povadeg)

Oéon h (m) AE (J) KE (J) ME (J)
1 10 100 0 100
2 0
10m 2 uovade
©) | ME = AE+KE = mgh+0 = 1kg——10m = 100] Hovddeg
[ kaBe
©éon| h(m) AE (J) KE (J) ME (J) oWoTH
B) 1 10 100 0 100 OUUTIAY)PWOT
1 povada
2 0 0 100 100
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10. a) 210 Mo KATW dIAypAPUA QAiVETAI N YPOPIKI TTAPACTACN TG OUVIOTAPEVNG dUVANNG
TTOU QOKEITaI 0€ £va ocwua o€ oxéon Je Tov Xpovo, ZF = f(t).

=F (N) =F = f(t)

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6

Na utroAoyioeTe TNV wBNON TNG OuVIoTAPEVNG dUVAUNG XPNOIUOTTOIWVTAG dedouEva
atré TNV o TTAVW YPaPIKr TTapdoTacn.
(3 povadeg)

B) Na €¢nynoeTe TWG 0 AEPOCOAKOG, TTPOOTATEUEI TOV 00NYyO €vOG QUTOKIVATOU KATA TN
JIdpPKEIO PIOG OUYKPOUONG.

(2 povadeg)

Q = Eppasdov 1 povada
@ | g2 By _05s x1000N 1 povésa
2 2 1 povada
Q=250Ns
Fatl peyodwver o xpovog petaforis g tayvmmtas (Adyw | q Hov&Sa
B) ETIOPNG ILE TOV AEPOCAKO)
KOL £TOL HELWVETAL 1) SUVaT). 1 povada

TEAOZ OAHIOY AIOPOQZIHZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
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